

咖啡晨会

上周四，学校举行了本学年第一次咖啡晨会，校长帕克曼女士和陈副校长在晨会上与各位家长介绍了小学的家庭作业制度。谢谢小学部的家长对咖啡晨会的支持。

下一次的咖啡晨会，我们希望邀请所有K1的家长参加。届时学校将和家长一起探讨K1的孩子们从日常作息中得到的锻炼机会，这将有助于孩子们在社交和学习上取得显著进步。

期待您的参与！

日期：10月11日
时间：8:45-9:45am
地点：翠竹楼中庭

K1的家长们，请留意查看10月8日（周一）放在孩子书包里的邀请函。



国庆节快乐！

校长帕克曼女士在此提前祝各位国庆节快乐！不论您假期有何安排，请一定好好地珍惜与家人朋友相处的时光。希望您和孩子在休息放松的同时也抽时间反思总结最近的感悟。请大家在游玩时注意人身安全。

校本课程

学校2018-19学年的校本课程将于国庆节假期后的第一周，即10月8日（周一）正式开课。幼儿园和小学都准备了各式各样精彩的校本课程。强健体魄的体育课程、陶冶情操的艺术课程、培养创造力的STEM课程以及语言课程将丰富孩子们的课余生活。本学年所有校本课程将按照校方制定的课程方案逐步推进。校本课程共分为三个阶段：“互动和评估”、“探索和发展”以及“提升和展示”。中外籍老师将为每个阶段制定评估反馈机制，并且通常在校本课程的最后阶段将筹备一次家校互动，敬请期待。针对校本课程的评估和反馈，幼儿园和小学的老师及各位校领导将及时传递给各位家长。校方很期待看到孩子能够喜爱这些高质量的课程并从中受益。有关的制度及流程将确保校本课程的顺利开展和品质。



敬请期待：

“适应报告”及家长会

开学以来，孩子们享受着充实的学习生活，培养与老师和同学的默契，结识新朋友，养成良好的习惯，学会如何在校内外确保自身健康和安​​全。与此同时，老师们也在积极观察评估孩子们的适应情况和适应能力，确保孩子们能顺利适应新的班级环境。

根据校历安排，我们将于10月25日跟家长分享孩子的“适应报告”，为了践行我们的环保承诺，报告将以电子档的形式分享给家长。第二天即10月26日是学校家长会。届时学校将举行“双方会议”，邀请班级老师和家长出席，一同交流讨论孩子的适应情况。

国庆节后，老师将与您分享更为详细的流程和​​信息。

游泳课程

学年伊始，三至五年级的孩子们开始游泳啦！

游泳不仅可以锻炼我们的心肺功能，更是一项重要的求生技能。游泳课让孩子们学会如何在水中生存、更进一步地让孩子们明白了力争上游的体育精神。每个星期孩子们都会有游泳课（原则上若非身体不适不得缺课）。如有孩子因病无法上游泳课，请家长提供相关医嘱以作证明。

一、二年级的游泳课将于学年末开始。



滑冰课程

开学后，根据课程安排，孩子们会去到观澜湖新城购物中心的冰场，一起学习滑冰。今年新加入我校的杜老师是一位专业冰球教练。她会在家长的协助下护送孩子们前往冰场并辅助教学，也非常感谢K3的家长积极报名，协助老师完成护送工作。同时也要感谢体育老师马力斯库先生在学年初对报名的“家长帮手”进行基础培训。**10月10日（周三）下午3点40分**，马力斯库先生和杜老师将在幼儿园翠竹楼四楼再次与报名协助的家长会面，详细解释学校相关的制度和要求。孩子的班级老师将在节后与您分享更多有关的讯息，敬请关注。

